

衡阳创建国家卫生城市 成功通过省级考核评估

郑建新 邓群策 彭振国出席考核鉴定汇报及意见反馈会

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 14日上午,衡阳市创建国家卫生城市省级考核鉴定汇报及意见反馈会议召开。会上,省级考核鉴定专家组宣布衡阳市通过创国卫省级考核评估。市委书记、市创卫领导小组第一组长郑建新作表态发言,市委副书记、市长、市创卫领导小组组长邓群策主持会议。省考核鉴定专家组带队领导、省卫生健康委副主任彭振国出席并讲话。

6月11日至13日,省爱卫会组织相关专家采取听汇报、查资料、现场检查复核、走访市民群众等方式,对衡阳市创建国家卫生城市工作进行了综合考核。意见反馈会上,省级考核鉴定

专家组一致认为衡阳市基本达到国家卫生城市标准,通过这次省级考核鉴定。下一步,将由省爱卫会向全国爱卫会推荐,衡阳市进入“国家卫生城市”国家评审程序。

郑建新表示,衡阳将坚决把考核鉴定专家组的反馈意见转化为推进工作的强大动力,转化为解决问题的有效对策,转化为全市创卫工作的实际行动。接下来,衡阳将进一步深化思想认识,切实把以人民为中心的发展思想贯穿创卫工作始终,把创建国家卫生城市作为“守初心、担使命,找差距、抓落实”的具体行动,以最强执行力,将这项民生工程、民心工程建成人民群众的满意工程,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。将坚定不移抓整改补短

板,积极对照创卫标准,坚持问题导向,一项一项整改销号,确保动态达标。从最薄弱的环节入手,从最关键的问题突破,以基础设施建设为工作重点,以重点行业专项整治为抓手,全面巩固提升已有成果,全力攻克薄弱环节和短板,推动衡阳的颜值、内涵和气质同步提升。坚持不懈抓常态促长效,与创建全国文明城市充分结合以来,坚持以创带建、以建促创,持续保持热度和强度,坚定“不创则已、创则必成”的信念,把建设高水平的国家卫生城市进行到底。

邓群策表示,要再接再厉,把抓好城市卫生环境作为城市精细管理的日常工作,不松劲、不停步;要立行立改,全面补齐短板、补强弱项,把创卫工作引向深入;要抓细抓实、提标提效,早日实现成

功创建全国卫生城市、打造最美地级市的目标。

彭振国对衡阳市顺利通过省级考核评估表示祝贺。他强调,希望衡阳进一步深化思想认识,拓宽信息渠道、加大宣传力度、推动工作落实,真正做到“创卫为民、创卫在民、创卫惠民”。要进一步细化责任举措,做到标准规范。进一步强化整改提高,以问题为导向,攻克重点难点问题,补齐创卫工作中的短板和薄弱环节。进一步优化体制机制,做到长效管理,确保创卫工作向纵深推进。

市领导廖健、刘丽华、许云生出席会议。市领导杨洪峰汇报我市创卫工作有关情况。省爱卫办主任倪有新反馈了考核评估情况。

我爱你,我的警察父亲

父亲节前夕,石鼓交警大队 36 位警察父亲收到惊喜

■本报记者 姚永军
通讯员 李晨茜

本报讯 “我想问爸爸,为什么一到过节你就不陪我了?是因为我不乖吗?”“有你这样的父亲我很幸运,我们从来都在表达感情这方面有所欠缺,但是我爱你,爸爸!”6月14日上午,石鼓交警大队举行“致敬我的警察父亲”父亲节主题活动。36位警察父亲在父亲节前夕收到了一份惊喜。

石鼓交警大队有36位警察父亲,作为一名交通警察,工作职责几乎让他们错过了陪伴孩子成长的每一个重要节日。石鼓交警大队开展“致敬我的警察父亲”主题活动。旨在为每一位成为父亲的民警建立一个亲子沟通的渠道,增进亲子关系,让孩子与父亲理解爱、感受爱、表达爱。

活动前期,大队办公室工作人员秘密与每位民警的妻子或成年孩子取得联系,收集了每个家庭父亲与孩子最近一次的合影照片以及孩子对父亲说的悄悄



话。活动当天,大队办公室通知民警领取父亲节礼物。民警在完全不知情的情况下,意外收到孩子给自己写的知心话,或心酸或感动,或开怀大笑或眼泛泪光。活动设置了回信环节,让每一位

父亲给孩子写一封回信。“我有好多年没过过父亲节了吧?”“这个活动你们有了!”“谢谢,谢谢你们!”活动现场,弥漫了爱的感动,温暖久久留在大家心底。

市地方海事局: 组织志愿者 深入港口码头

■本报记者 胡亚华

本报讯 市地方海事局对创卫工作高度重视,连日来,先后召开4次专题会议,对创卫工作进行动员部署和调度推进,对存在的问题立行立改。

据了解,市地方海事局在局机关办公楼外墙、院内及办公楼过道,设置制作了28块创卫宣传牌和宣传栏,利用LED显示屏滚动播放创卫宣传标语,增添宣传标语20幅,组织志愿者深入城区的港口、码头及水运港埠企业,发放创卫宣传手册和创卫工作规范文件,提高创卫常识的知晓率,形成了浓厚的宣传氛围;添置了10个有盖垃圾桶,对卫生工具存放点进行规范;加强控烟管理,所有公共场所设置了禁烟标识,开展创建无烟单位活动,向干部职工发起倡议,积极劝导来访群众不敬烟、不吸烟,规范设置了吸烟区;加强病媒生物防制工作,购买并投放了蟑螂药和老鼠药,在机关办公楼安装了灭蚊灯;加强执法力度,全力保护江河水域环境。



因二环东路轧钢厂地段 DN400 水管改造——

18日起 珠晖区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 14日,记者自市水务集团了解到,因二环东路轧钢厂地段 DN400 水管改造,市水务集团拟定于6月18日14:30—6月19日11:30停水施工。届时,老铁一中、供电段、苗圃、保卫里、广厦里等沿线用户将无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水,将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

14日,新一轮湘江洪峰涌过归阳水文站

归阳水文站洪峰水位 45.45m, 距离警戒水位仅差 0.05m, 湘江干流衡阳站、衡山站水位仍在上涨, 提请沿岸相关单位及社会公众注意安全避险

■本报记者 胡亚华 通讯员 彭征

本报讯 14日,记者自市水文局了解到,受上游来水和降雨影响,13日,湘江干流、洙水、耒水、舂陵水涌现了新一轮洪水,14日11时22分,湘江干流归阳水文站出现洪峰,洪峰水位 45.45m, 距离警戒水位(45.50m) 仅差 0.05m, 洪峰流量 6550m³/s, 目前水位正在缓慢回落。湘江干流衡阳站、衡山站水位仍在上涨, 提请沿岸相关单位及社会公众注意安全避险。

市水文部门监测实录显示,受上游来水和降雨影响,13日13时22分,耒水耒阳站出现洪峰水位 75.52 米, 洪峰流量 1420m³/s。18时,舂陵水欧阳海站出现洪峰水位 86.64 米, 洪峰流量 1580m³/s。21时52分,洙水衡东站出



现洪峰水位 49.21 米, 距警戒水位差 1.29 米, 洪峰流量 1240m³/s; 14日8时, 双牌水库下泄流量 3280m³/s, 欧阳

海水库下泄流量 1460m³/s。截止记者发稿时, 全市暂没有出现超警戒水位站点。